
 INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE SAN ANDRES TUXTLA 
INGENIERIA INDUSTRIAL 

Materia: Algoritmos y Lenguajes de Programación 
EVIDENCIAS UNIDAD 2 

 
LISTA DE COTEJO: REPORTE DE PRACTICAS DE PSEINT  VALOR 50 % 

NOMBRE DEL DOCENTE: María de los Ángeles Pelayo Vaquero 
 

DATOS GENERALES DEL PROCESO DE EVALUACIÓN 

NOMBRE DEL ALUMNO: 

FLORES HERNANDEZ ITZEL ALEJANDRA 
 
 
 

PRODUCTO:  
PRACTICA: ALGORITMOS EN PSEINT 

UNIDAD: 2 
 

 

PERIODO ESCOLAR:  
FEBRERO – JUNIO 2024 

 

INSTRUCCIONES 

 

Revisar los documentos o actividades que se solicitan y marque en los apartados “SI” cuando la 

evidencia a evaluar se cumple; en caso contrario marque “NO”. En la columna “OBSERVACIONES” 

ocúpela cuando tenga que hacer comentarios referentes a lo observado. 

Valor del 

reactivo 

Características a cumplir (Reactivo) CUMPLE VALOR % 

 Si NO 

5 % ¿Identifico los elementos principales de la 

práctica? 

X  5 % 

10 % ¿Identifico y utilizo las herramientas requeridas? X  10 % 

30 % ¿Elaboró y desarrolló un documento de problemas 

y soluciones que se presentaron durante el 

desarrollo de la práctica con PSEINT? 

X  30 % 

5 % ¿Identifico componentes teóricos de la unidad? X  5 % 

50%  

CALIFICACIÓN: 

50 % 

 

EVALUACION 30% 

ANEXOS 
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1. Una persona recibe un préstamo de 

$10.000,00 de un  banco y desea saber 

cuánto pagará de interés, si el banco le cobra 

una tasa del 20% anual 

  

Algoritmo Prestamo 

Definir pre, interAnual, inteMen, totalPagar 

Como Real Escribir "ingrese el valr del 

prestamo" 

leer pres 

intAnual=(pres*20)/1

00 

intMens=intAnual/12 

totalPagar=pres+intA

nual 

Escribir "Eltotal a pagar por el prestamo es: 

",totalPagar Escribir "Mensualmente se 

pagara: ",intMens 

Escribir "El total anual eb intereses es:" , 

intAnual FinAlgoritmo 

 
 

 

2.-Calcula el precio de un boleto de viaje, tomando en cuenta el número de 

kilómetros que se van a recorrer, siendo el precio $10.50 por Km que se van a 

recorrer. 

 

Algoritmo Costoboleto 

Escribir "ingrese la cantidad de kilometros 

recorridos"; Leer ckm; 

Escribir "ingrese la cantidad de costo por 

kilometro"; Leer costo; 

costo1<- ckm * costo; 

Escribir "el costo del boleto 

es:",costo1; FinAlgoritmo 

 
 

 
 



3. Calcular el descuento y el monto a pagar por un 

medicamento cualquiera en una farmacia si todos los 

medicamentos tienen un descuento del 35%. 

Algoritmo descuentomedicamento 

Definir precio,descuento como real 

Escribir "Dame el precio del 

medicamento" leer precio 

 

descuento = precio*.35 
 
 

Escribir "El descuento del medicamento es de" , 

descuento," pesos" Escribir "El total a pagar es de" , 

precio-descuento," pesos" 

 
 

 
FinAlgoritmo 

 

 
4. Calcular el nuevo salario de un empleado si obtuvo un 

incremento del 8% sobre su salario actual y un 

descuento de 2,5% por servicios. 

Algoritmo salarioactual 

Definir salario,incremento,actual_salario 

Como Real Escribir "Escribe tu salario" 

leer salario 
 

 
incremento=salario*2.5 

actual_salario= salario + 

incremento 

 

Escribir "Tu nuevo salario con un incremeto del 8% es: " ,actual_salario 
 

 
FinAlgoritmo 

 
 

 
 



5. Un vendedor recibe un sueldo base más un 10% extra por 

comisión de sus ventas, el vendedor desea saber cuánto dinero 

obtendrá por concepto de comisiones por las tres ventas que 

realiza en el mes y el total que recibirá en el mes tomando en 

cuenta su sueldo base y comisiones. 

 
 
Algoritmo pago_total 

definir sueldobase,v1,v2,v3,comision 

como real escribir "ingreso sueldo 

base" 

leer sueldobase 

escribir "ingrese 

venta 1" leer v1 

escribir "ingrese 

venta 2" leer v2 

escribir "ingrese 

venta 3" leer v3 

comision <-(v1+v2+v3)*0.10 

escribir "el monto de comision es:" 

comision; escribir "el pago total:" 

sueldobase+comison 

 

FinAlgoritmo 
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Nombre completo: Itzel Alejandra Flores Hernandez Grupo: 401 A Fecha:08-05-2024 

 

Subir archivo en pdf a classroom 
 
DESARROLLAR ALGORITMOS EN PSEINT (USANDO INFORMACION DEL ARCHIVO DE 
PRACTICAS)  
 
EJERCICIO 1  
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EJERCICIO 2  
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
EJERCICIO 3  
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EJERCICIO 4  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

EJERCICIO 5  
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Ejercicio 6  

 

Ejercicio 7  
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Ejercicio 8  

 

 

 

 

 

 

 

EJERCICIO 9  
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Nombre completo: Itzel Alejandra Flores Hernandez Grupo: 401 A Fecha: 08-05-2024 

Subir archivo en pdf a classroom 
 
DESARROLLAR ALGORITMOS EN PSEINT (USANDO INFORMACION DEL ARCHIVO DE 
PRACTICAS) 
 
1.-Una persona recibe un préstamo de $10.000,00 de un banco y desea saber cuánto 
pagará 
de interés, si el banco le cobra una tasa del 10% anual. 

 
 

 
 
2.- Calcula el precio de un boleto de viaje, tomando en cuenta el número de kilómetros 
que 
se van a recorrer, siendo el precio $10.50 por Km que se van a recorrer. 
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3.- Calcular el descuento y el monto a pagar por un medicamento cualquiera en una 
farmacia si todos los medicamentos tienen un descuento del 35%. 

 
 
 
4.- Calcular el nuevo salario de un empleado si obtuvo un incremento del 8% sobre su 
salario 
actual y un descuento de 2,5% por servicios. 
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5.- Un vendedor recibe un sueldo base más un 12% extra por comisión de sus ventas, el 
vendedor desea saber cuánto dinero obtendrá por concepto de comisiones por las siete 
ventas que realiza en el mes y el total que recibirá en el mes tomando en cuenta su sueldo 
base y comisiones. 
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��
��
��
��
��

�������	
�	��
����������������������������������������������
�������������
����������������������
�������
�������������������������������������������������������������
���������� !
	"��������������������������������������
�#����
���������������������������������$��������������������������%����&����
������������������������������ !
�����
������������'������
�	�������������
������������������������
����"������� �	��(������������������������'����������
�������)����������*��"��������+���������, !
�����
�����������������
�(�������������
������&�����������
���������"������+���$�����������������,�%����'���������
������&�������������
����������������������
������'����
�����+���-�����.��/�����0, !
�����
������������������
�(����������������������������%��������������
���������"������+���$������������������, �	����
������'����������
��������������������������������������'
�����������
�	��������+���-����.��/�����0, !

-1232.4��-5
.6 	���7�8�90�70�:�:�. ���;9��<=9>�?��	0;7�@	>�:	�(�9;��=�8�90�	>89����A�:9

)����
22���� '��'�� ���2�����2�2-A�BC9?��3>�DE�F)6	G(38��H��G7D�E�(�?:�IHJE�2����K��������L�8?:�0)5BM�E�����G�H�G�
�)F�6>%�<1��H�
���B9@E�:��D��7.��D0F��3�B� .25



��
��
��
��
��

������	
��
	�����������������	��
���	����	�����	���������
����	�������
���	��
����	��
�
�����	�������������
	���
������������
����	��������������
�	
�������������
������������������	���
��
���������������������
�����������������	�	�����������	����������������
�
	����������	��������
��
�����
���	��
���������
������
���� �
���	�������	���
 ���
!�
��
��������������	������
�����������
��������
"
��	���������	
	��	
��#�
��	�$�$��$%$��$&$��$'$�����
���	�������	���
"
��	!�
��
������������
�
	������
	������������	�������	���������(����
!���	������
	�!��)
�
	���	
	����*+��*���,-�������	��
��������	���	
������
������	
	����*�'��-�.��,*�''����� �
/�
����	�������������
����
��!�
��
����������������
������
����	
	���
!�01	���2���	0��03	��0��0�0������
4	�����	��������	����
������������

��������	
 ����
����������	�����
��������5�
��������4����	������	����������������
��
����5�
�������	����������
���4��6��7����������������8,���9	
��#�
��	����������������0:8,;<0���� ���������	��
��=����
������������5�
�����:���
 �����5�
��������
"
���������5�������

����	�������	�������	������
 ���

�����
��	����������
������	�������#������������
	���	<�������	��	��
�
�	�����
	���	���
 �����

�
���	� �

*>?@?+.��*-!+; �A:4�:BCDE��ECF:F�+��:4GD6C�2D/�H�4�EG�:3�/�F��96DG6:2:BCDE��/BD4:6CI:FD

J����!??�	����		�����	
?�	

�?�?*I�KLDH
�@/�M�
,J;�N9@B��O�:N�M��:96HF�POQ��?����R
���	���S:BHFTEJ-K1��:�
::N
O�N���J,A;/7��>��O5����KD3��F�AM�
�+�4ME,��@TK: '?-



��

��

���

����	
���
����	�����	��
	
��
�����
��	��
������
��	�
��

���������������
�

�
�	��	����������
���	��	�
��

�
����	
�

�
	���
����

	���	������������	��	�
	�����������
�����	���������
����� !
�����"!####
�����$!%���
�����
�

&'�
��
�	(

�
)���	���������
*�
�����	���
������
	
+)+�	'���	,���
�!,��
�)�
	-������	��	�
���
	�.��
�-!���
	
!,��
�)�
	-������	��	�������	����
�-!���
	)!�/0
1)!,��
�)�
	-���
	���	-	�!%���
�����
�

 2343"5+	 6�"7 ,89�:9';<$	:$;�9�	"#	9�=<>;�?<�	@	�,$=:9A,�	�,	�><=>9?9';<$	,�'<�9>;B9�<

C�����33����#������#���3��
��3�3 B�DE<@
F4��GH�0C7,I�4'��J)9I:G�H9�>@��KJLH�3����M
�������N9'@�O$C6DP�H9��99I�J�I
�
C087�Q��2�)J(���FD<AH���8G��:"��G$0��4OD9 536



����

����	
���
������������	
������������
�����
�������	�����������������������	���	�������������������������������
��������������������������� ����
�����	����� ����������������!����	��������������������������� ����
����������� ��������������������������������������������������� ����
������������ ������������������������������������������������� ����
���������� ������������������������������������������������ "���� ��	��������������������������� ���������#��� ������������������������������ �������#� ������� ��������# ����$�	������
��

%&'()(*+��&,#*- �.�!/��012�/20����*3��!41506718�9�!�24/�:�8����;5145�7��012��8�1!�50<��1

=

��#((����3������3���(�����(�(&<�>?19�@)8�AB�C=-�D;)���E��D/A�B�;59��FEGB�(���
H�����	��I��9�J2=,>"�B�����D�E�D���=C.-8K	6'��E
���@>1:B��	.A��/*�!A2C��)J>� ,(,


